
 
 

 
BURSA DE VALORI BUCUREȘTI (BVB) administrează piețe de acțiuni, obligațiuni și alte instrumente financiare, prin platforme reglementate sau  sisteme 
multilaterale de tranzacționare și furnizează o gamă variată de servicii participanților la piețele financiare. Bursa de Valori București este o companie listată pe 
propria piață din 2010. Furnizorul global de indici FTSE Russell a anun țat, în septembrie 2019, promovarea pieței de capital din România la statutul de Piață 
Emergentă Secundară. Din 21 septembrie 2020, România este inclusă propriu-zis în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente. Pentru mai multe informații 
despre Bursa de Valori București, vizitați WWW.BVB.RO  
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PRIMA EMISIUNE DE OBLIGAȚIUNI A FURNIZORULUI DE ENERGIE ELECTRICĂ ALIVE 
CAPITAL INTRĂ LA TRANZACȚIONARE LA BURSĂ ÎN 14 APRILIE 

 
Bursa de Valori București (BVB) informează că miercuri, 14 aprilie, intră la tranzacționare pe Sistemul Multilateral de 
Tranzacționare (SMT) al BVB prima emisiune de obligațiuni Alive Capital, furnizor de energie electrică și de servicii 
integrate pentru piața de energie electrică. Obligațiunile vor fi tranzacționate sub simbolul bursier ALV23 și ISIN 

RO5HFLV9R1X2.  
 
Emisiunea de obligațiuni are o valoare totală de 10 milioane lei și cuprinde 100.000 de obligațiuni, cu o valoare nominală 

de 100 lei /obligațiune, cu maturitate de 3 ani și o dobândă de 8% per an, platibilă semestrial. Societatea a derulat în 
decembrie 2020 un plasament privat cu sprijinul Intercapital Invest, Consultantul Autorizat care a asistat și admiterea la 
tranzacționare a obligațiunilor pe SMT-ul BVB. Fondurile atrase în urma plasamentului privat vor fi folosite în investiții în 

zona de producere a energiei electrice din surse regenerabile și în zona de suport tehnic a activităților de servicii 
integrate, aferente producerii și vânzării de energie electrică. 

 
Mai multe informații despre emisiunea de obligațiuni sunt disponibile în Memorandumul întocmit în vederea admiterii la 
tranzacționare și publicat pe site-ul BVB, la acest LINK. 
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